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GUIA DE TEOREMA DEL BINOMIO 

 

1) Determine el  sexto  término  en  el  desarrollo de:  6)3
2
1( −a  

 

2) Determine el  sexto  término  en  el  desarrollo de: 
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3) Determine el coeficiente de 18x , si es que existe, en el desarrollo de:  
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4) Calcule el  coeficiente numérico del  término  central de:  
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5) ¿Es verdad que el coeficiente de 16x en ( )102 2xx + es 3.360? 
 

6) Determine el coeficiente de x en:  
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7) Determine el coeficiente de 4x en: ( )( )nxx −+ 11  
 
 
8) Determine el coeficiente de nx en: ( )( )nxxx ++− 11 2  
 
 

9) Determine el coeficiente de 5x en:  ( )1021 xx ++  
 
 
10) En ( )1923 +x : ¿existen dos términos consecutivos con coeficientes iguales? 
 
 

11) Determine el coeficiente de 5x  en ( )72 3++ xx  
 

12) ¿Existe Nn ∈  para que el cuarto  término  de 
n
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13)  En ( ) 12

2
1 ++ nx  determine  

a) el (los) termino (s) central (es) 
b) Coeficiente de 0x  
 

 

14) En 
14
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24
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a
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b
a determine (si es que existen ): 

a) el séptimo término 
b) el coeficiente de “ab” 

 
 
15) En el  desarrollo de 19)23( +x ¿Existirán dos términos consecutivos con  coeficientes 
iguales?  
 
 
 
16) Pruebe que los coeficientes de 2x  y 3x en  el desarrollo de nxx )22( 2 ++  son, 

respectivamente: 212 nn−   y   12 2)1(
3
1 −− nnn  

 
 

17) Considere +ℜ∈qp,  tal  que: 1=+ qp   y  knk qp
k
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Demuestre: 

a) ∑
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